



Izrada Newslettera sufinancirana je sredstvima tehničke pomoći u okviru Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija” iz Europskog fonda za regionalni razvoj.

Uvodna riječ

Dragi

korisnici,

svakim novim brojem biltena nastojimo našim korisnicima što više približiti aktivnosti SAFU-a, informirati o novostima te prenijeti iskustva drugih korisnika kako bismo dodatno motivirali na slanje projektnih prijedloga i korištenje EU fondova. U samo prvih šest mjeseci ove godine, u SAFU smo potpisali više od 50 ugovora čija ukupna vrijednost projekata iznosi više od 9 milijardi kuna.

[Više](#)



Novosti



Svečano potpisan Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za financiranje izgradnje Pelješkog mosta

Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za financiranje projekta „Cestovno povezivanje s južnom Dalmacijom”, kojim je predviđena izgradnja Pelješkog mosta i pristupnih cesta danas je u Dubrovniku svečano supotpisao ministar mora, prometa i infrastrukture Oleg Butković s ravnateljem Središnje agencije za financiranje i ugovaranje programa i projekata EU,

[Više](#)



Najuspješniji lokalni EU projekti u RH u razdoblju 2015. - 2016.

U sklopu svečanog otvorenja Tjedna EU fondova održanom u Hotelu Sheraton u Zagrebu dodijeljena je nagrada "Najuspješniji lokalni EU projekt u RH u razdoblju 2015. – 2016." U natjecanju za navedenu nagradu našli su se brojni projekti s područja cijele Hrvatske, a u užem izboru najuspješnijih projekata kao drugoplasirana bila je i Javna ustanova Aquatika – Slatkovodni akvarij Karlovac. Prema izboru građana, najboljim lokalnim EU projektom proglašen je projekt Agenti 0-7, za djecu s teškoćama u razvoju i njihove roditelje Međimurske udruge za ranu intervenciju u djetinjstvu (MURID).

[Više](#)



858 milijuna kuna iz EU fondova za nastavak radova na Zračnoj luci Dubrovnik

U Dubrovniku je potpisan Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava iz Europske unije za nastavak financiranja projekta Razvoj zračne luke Dubrovnik. Potpisali su ga ministar mora, prometa i infrastrukture Oleg Butković, ravnatelj Središnje agencije za financiranje i ugovaranje (SAFU) Tomislav Petric i direktor dubrovačke Zračne luke Roko Tolić. Na potpisivanju ugovora bili su i predsjednik Vlade Andrej Plenković i ministrica regionalnog razvoja i fondova Europske unije Gabrijelela Žalac.

[Više](#)

Uvjeti koje mora ispunjavati fizička ili pravna osoba za obavljanje poslova na zaštiti i očuvanju kulturnih dobara

Prema čl. 100. Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara (Narodne novine br. 69/99, 151/03, 157/03, 87/09, 88/10, 61/11) poslove istraživanja, proučavanja, čuvanja, restauriranja, konzerviranja, održavanja, obnove, korištenja i prometa kulturnim dobrima mogu obavljati specijalizirane pravne i fizičke osobe.

Uvjeti koje mora ispunjavati fizička ili pravna osoba za dobivanje dopuštenja za obavljanje navedenih poslova propisani su Pravilnikom o uvjetima za fizičke i pravne osobe radi dobivanja dopuštenja za obavljanje poslova na zaštiti i očuvanju kulturnih dobara (NN 74/03, 44/10).

Rješenje kojim se dopušta obavljanje tih poslova daje se na vrijeme od pet godina i donosi ga Ministarstvo kulture te vodi upisnike pravnih i fizičkih osoba kojima je izdano dopuštenje.

Cjelokupnu dokumentaciju možete pregledati i preuzeti [ovdje](#).

Definiranje uvjeta sposobnosti u dokumentaciji za nadmetanje

Uvjeti vezani uz prethodno iskustvo u uslugama provedenima prema ugovornim uvjetima FIDIC-a, smatraju se diskriminatornima, stoga se ne smiju koristiti kao obavezan uvjet. Također savjetuje se izbjegavanje korištenja pojma 'FIDIC ili jednakovrijedno' ili 'FIDIC ili slični međunarodni uvjeti ugovora' zbog toga što je u praksi otežano dokazivanje ugovornih uvjeta koji bi bili ekvivalentni zahtjevima FIDIC-a

Više informacija [ovdje](#).

Upute za korisnike bespovratnih sredstava

Kao korisnik bespovratnih sredstava zasigurno ste upoznati s uputama za komunikaciju, vidljivost i informiranje EU projekata koje su obvezne za sve korisnike projekata financiranih u okviru Europskog fonda za regionalni razvoj, Europskog socijalnog fonda i Kohezijskog fonda za razdoblje 2014.-2020.

Upute možete pregledati i preuzeti [ovdje](#).

[Sve novosti >](#)

Edukacija



U drugom kvartalu ove godine u SAFU je održano 8 edukacija za korisnike ESI fondova iz različitih Poziva na kojima je sudjelovalo oko 200 predstavnika korisnika

- 5 Uvodnih edukacija za korisnike bespovratnih sredstava
- 3 Edukacije za korisnike na temu „Izvjешavanje i izmjene ugovora o bespovratnim sredstvima“

Osim toga, djelatnici SAFU su održali dvije edukacije za naše korisnike „na terenu“ – u gradskoj knjižnici "Juraj Šižgorić" u Šibeniku su održali edukaciju za zainteresirane korisnike s područja Šibensko-kninske i Splitsko-dalmatinske županije, a u Panonskom drvnom centru kompetencija u Virovitici za korisnike s područja 5 županija.

U drugoj polovici godine, među ostalim, plan nam je organizirati edukacije za korisnike bespovratnih sredstava u okviru Poziva „Promicanje održivog razvoja prirodne baštine“.

Za sve upite ili prijedloge vezano uz edukacije u SAFU molimo vas da se obratite na: izobrazba@safu.hr

Tema broja



Izazovi u pripremi i provedbi EU projekata

SAFU u ulozi Posredničkog tijela razine 2 u sustavu EU fondova nastoji prevenirati potencijalne poteškoće na samom početku provedbe, organizirajući edukativne sadržaje za korisnike ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava na kojima se korisnike prije svega detaljno upoznaje s pravnim odredbama ugovora te im se skreće pozornost na odredbe kojih se moraju pridržavati. Agencija je vrlo svjesna kompleksnosti cjelokupne dokumentacije koja okružuje jedan projektni prijedlog, odnosno ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava, te se upravo na ovakvim radionicama nositeljima projekata pokušava olakšati snalaženje u provođenju projekta.

[Više](#)

Vi imate riječ

U ovoj rubrici donosimo razgovore s našim korisnicima projekata kako bismo podijelili stečena iskustva. Ovog puta smo razgovarali s gospođom Mirjanom Javor, ravnateljicom Javna ustanova NP Sjeverni Velebit te s gospođom Natašom Ožinec, direktoricom infrastrukturnih projekata Sveučilišta u Rijeci, pomoćnica rektora.



Razvoj istraživačke infrastrukture na Kampusu Sveučilišta u Rijeci

KORISNIK: Sveučilište u Rijeci

POZIV: Razvoj istraživačke infrastrukture na Kampusu Sveučilišta u Rijeci

UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA:

180.182.048,91 HRK

VODITELJ PROJEKTA: prof. dr. sc. Nevenka Ožanić

[Više](#)



Centar za posjetitelje Krasno

KORISNIK: Javna ustanova Nacionalni park Sjeverni Velebit

POZIV: Shema dodjele bespovratnih sredstava za poslovnu infrastrukturu

UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA:

30.986.539,09 HRK

VODITELJ PROJEKTA: Ines Gruica Devčić, Projekt jednako razvoj d.o.o

[Više](#)